



2023年5月17日

各 位

会 社 名 K P Pグループホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役会長 兼 CEO 田辺 円
(コード番号：9274 東証プライム)
問 合 せ 先 財務本部長 足立 章之郎
(TEL. 03-3542-4169)

(訂正)「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年5月15日に公表いたしました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」公表後、セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に一部誤りがありましたので、訂正を行うものであります。

なお、連結貸借対照表及び連結損益計算書への影響はございません。

2. 訂正の内容

<添付資料 15 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

4 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

前連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント					調整額(注) 1	連結財務諸 表 計上額(注) 2
	北東アジア	欧州／南米	アジアパシ フィック	不動産賃貸	計		
売上高							
外部顧客への売上高	287,390	236,383	38,409	1,230	563,414		563,414
セグメント間の内部売上高 又は振替高	1,638	375	29	27	2,071	△2,071	—
計	289,028	236,759	38,439	1,258	565,485	△2,071	563,414
セグメント利益	3,479	5,961	1,234	176	<u>10,731</u>	△1,471	9,379
セグメント資産	123,450	103,195	33,076	12,783	272,506	18,200	290,707
その他の項目							
減価償却費	340	5,706	973	183	7,204	22	7,226
のれん償却額	105	—	533	—	638	—	638
持分法適用会社への投資額	1,419	—	—	—	1,419	—	1,419
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	647	1,803	65	424	2,941	241	3,182

(注) 1. 調整額は、以下のとおりであります。

- (1) セグメント利益の調整額△1,471百万円は、セグメント間取引消去△17百万円及び全社費用△1,454百万円であり、全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない本社の管理部門における一般管理費であります。
 - (2) セグメント資産の調整額18,200百万円は、セグメント間取引消去△20,749百万円及び全社資産38,950百万円であり、全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない余資運用資金、長期投資資金及び本社の管理部門に係る資産等であります。
2. セグメント利益は、連結財務諸表の営業利益と調整を行っております。

【訂正後】

前連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント					調整額(注) 1	連結財務諸 表 計上額(注) 2
	北東アジア	欧州／南米	アジアパシ フィック	不動産賃貸	計		
売上高							
外部顧客への売上高	287,390	236,383	38,409	1,230	563,414		563,414
セグメント間の内部売上高 又は振替高	1,638	375	29	27	2,071	△2,071	—
計	289,028	236,759	38,439	1,258	565,485	△2,071	563,414
セグメント利益	3,479	5,961	1,234	176	<u>10,850</u>	△1,471	9,379
セグメント資産	123,450	103,195	33,076	12,783	272,506	18,200	290,707
その他の項目							
減価償却費	340	5,706	973	183	7,204	22	7,226
のれん償却額	105	—	533	—	638	—	638
持分法適用会社への投資額	1,419	—	—	—	1,419	—	1,419
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	647	1,803	65	424	2,941	241	3,182

(注) 1. 調整額は、以下のとおりであります。

- (1) セグメント利益の調整額△1,471百万円は、セグメント間取引消去△17百万円及び全社費用△1,454百万円であります。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない本社の管理部門における一般管理費であります。
 - (2) セグメント資産の調整額18,200百万円は、セグメント間取引消去△20,749百万円及び全社資産38,950百万円あります。全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない余資運用資金、長期投資資金及び本社の管理部門に係る資産等であります。
2. セグメント利益は、連結財務諸表の営業利益と調整を行っております。

以上